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„Pořádáme je u příležitosti Světového dne životního prostředí, který připadá na 5. června.
Naší snahou je neustále připomínat, jak důležité je starat se o přírodu a o vše, co nám dává.
Neděláme to jen pro sebe. Podpora udržitelného rozvoje, včetně smysluplného využívání
energetických zdrojů, zásadně ovlivní i kvalitu života dalších generací,“ uvedl radní Prahy
14 Ing. Jan Liška, který má v gesci místní Agendu 21 – mezinárodní program zaměřený
mimo jiné na podporu šetrného přístupu k přírodě a zapojení veřejnosti do rozvoje městské
části.

Dny životního prostředí Prahy 14 zahájí Ekologické odpoledne ve volnočasovém centru H55 v
Hloubětíně (Hloubětínská 1138/5), a to hned 5. června. Na programu bude workshop pro dětod 5 do
9 let (16 až 18 hodin, zahrada H55) i setkání s oborníky (17 až 18 hodin, kavárna H55).

„Diskuzi, kterou máme nachystanou, povede Ing. Ladislav Havel, člen Rady Energetického
regulačního úřadu. Téma bude ‚Energošmejdi‘ a jak se jim bránit. Besedy, na níž se veřejnost může
více seznámit s místní Agendou 21, se zúčastní dvě odbornice z Ministerstva životního prostředí ČR –
vrchní ministerský rada Ing. Arch. Marie Petrová a Ing. Jarmila Cikánková z České informační
agentury životního prostředí CENIA,“ vysvětlil radní Liška. Závěr pondělního setkání bude patřit
organizátorům dobrovolnických úklidů, které se v posledních osmi letech za podpory místní radnice
v Praze 14 realizují. „Práce a přístupu dobrovolníků si velmi vážím. S tím, aby byla Praha 14 čistá a
uklizená, nám hodně pomáhají. Proto jsme se rozhodli využít této příležitosti, abychom jim oficiálně
poděkovali,“ dodal radní.

Dny životního prostředí Prahy 14 budou pokračovat v úterý 6. června, a to komentovanou vycházkou
po meandrech Rokytky. Sraz bude v 16.30 hodin na břehu rybníku Martiňák. Zelenými zákoutími
městské části zájemce provede specialista na vodní toky z Magistrátu hl. m. Prahy Ing. Jiří Karnecki.

O dva dny později (8. června) Dny životního prostředí Prahy 14 zakončí komentovaná prohlídka
mokřadu v areálu společnosti Coca-Cola v Kyjích. Společnost nechala část tohoto území kultivovat,
provedla zde krajinářské úpravy a doplnila vzdělávací prvky. „Účast všem vřele doporučuji. Přijďte se
podívat na tento zajímavý, přírodě prospěšný projekt, a projít se po nové naučné stezce,“ uvedl radní
Liška.

Na vycházku po meandrech Rokytky i na prohlídku mokřadu je třeba se registrovat. Zájemci tak
mohou učinit na e-mailu renata.srbova@praha14.cz.
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